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1 Ofua (5 uov.)

Y10 KUKAwUO. (a)

1. Edv agpapécouye to @otio Ry, va vitoAoyiotel n tdon V,gl,. Ue avoktovg Toug arkodéktes A kar B.
2. Edv apapécouue T0 @oQTio R, va UTTOAOYLGTEL TO QEVU BROYUKUKAWNGENS [ 45, 1e KAELGTOUS TOUG
akQodékTeg A kot B.

3. Na vmoAoyigtel n twn tng R; €10l dGTe n oS OV KATAVOADVETOL GE QAUTAV va elvar uéyiotn. Na
VTIOAOYLGTEl RATOTIV N UEYIGTN QUTH LGYUGE.

. Na vrtodoyigtel to pevya I, dtav d€covue Ry = 290 Q.

. Edv avtl yio owki aviictacn, tomodeticovye gtnv déon tng R, évav Tukveti, KUkAoua (b), ue xoen-
TikoTnto C = 65 pF, Ttota elvar n tdon Tov avamtTiGEETAL GTA AKQO TOU JTUKVMTH;

6. I16G0 pevua Tepvdel aTtd ToV TTUKVAOTH, KUOKAwUa (b), vItd gtadepés cuvinikes GuvexoUg EEVLATOG;
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Avon
Xwelc To @optio R, €youvue To kUkAmUa (). O kAdSog AAT TeQiéyel wa TRy EEVULOTOC, ETTOUEVAOS TO EEVUO
TOU TOV dlaeéel elval To Eevia TNG JTNYRS Eevuatos. Xtov kouBo I' Tto pevua avtd yweicetar gta I; ko I,
OTTwe alvetal GTo Gynua. Me tov kavéva tov tdeenv tov Kirchhoff gtov fpdyo BAI'B

I, (4154 72) =38 = I, =78 mA

H tdon Vy B|,, UE AvoKTOUS ToVg akEodektes A,B elvarl n tdon Thevenin

Vasloe = Vo = Var + Vo = 3.5 - 450 + 96 + 3.5 - 360 + I, - 415 = 2963.4 V
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H avtictaon Thevenin (kUkAwua (d)) kar To gevpa BeayxukukAdcews, Norton eival

Ry = (415 || 72) + 360 + 450 = 871.36 Q@ kaw Iy = }‘gi —34A
Mgtopovue T®eo vo. oxnuaticovge To wwoduvauo katd Thevenin kikAwuo (e)
Ry Ry
Vru T Vi
% L c=65pF

R.= 290 Q

() (f)

omtote Iy =V /(Rryg + Ry) = 3.55 A.
la géyetn kotavdloon wyvos Ry = Ry = 871.36 Q. Ewiong, P, = Viy /(4R y) = 2519.5 W
H tdon ota dkea Touv TTukveti eivar V, = Vi = 2963.4 V.

Y10 GUVEXES O TTUKVWTAGS dpa cav StakdrTng dea To evua efvon undev.
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Y10 TTaQAKAT® KUKAOUA (&) VTToAoyelaTe ) To @oQTio R; Kol f) TO @oQTio Z; vId GUVINKES UEYLGTNG LGYVOG
KOD®GS KAl TNV avticToyn WEYIGTN TTEAYLATIKA oYY 6Tav f = 200 Hz.

45 Q 18 Q

VA VA

- 53 mH
225 /62°V (\ 3 27 mH
O,
230
ZL! RL
A LT B

358 /-48° V @ SE l@

) 2.6 /-145° A

Avdon

f=200Hz = w=1256.6rad/s
Ly=53mH = Z, =j66.6 Q
Ly=2TmH = Z; =;33.90Q
C, =16 WF = Z, = —j49.7 Q
Cy=48 pF = Z, = —j16.6 Q
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Me kavoveg Kirchhoff éxouue:

L = 2.6/—145° N I, = 436/=86.I°A
(45 +56)1; + (23 + j66.6 — j49.7)1, 358/—48° — 225/62° I, = 3.75/=49.T°A

H tdon Thevenin kot n oUvdetn aviictacn Thevenin eivar avtictouya:
Vipp = 225/62° + 451, + (j66.6 4 23)1, = 378.4/15.1° V

Zpy = (45 + j66.6 + 23) || (56 — j49.7) = 56.97/—4.95° = 56.75 — j4.92 k€

. , . Vepl?
r R ‘R; = |Zypy| =5697TQ P = =629.6 W
o wuko eoetio Ry, éxovue: Ry = [Zpy| max = o7 T 9Re  Zyng]
V 2
To cOvdeto @ogtio Z; éyovue: Z; = Zi, = 56.97/4.95° Q P = LGV 630.7 W
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